

全球确诊超400万 世卫呼吁各国警惕疫情反弹

新华社消息 随着多国近期逐步放松新冠疫情防控措施,世界卫生组织5月11日呼吁各国保持对病毒的警惕,以便在出现病例回升时迅速采取控制措施。世卫组织总干事谭德塞当天在视频新闻发布会上说,相关检测表明,只有少数人体内携带新冠病毒抗体,这意味着大多数人

仍易感染该病毒。世卫组织正在与各国政府密切合作,确保关键的公共卫生措施得以实施,以应对放松管控措施带来的挑战。在疫苗被研制出来之前,全面管控措施是应对病毒最有效的方法。他说,世卫组织之前曾发布指南,概述各国在放松管控措施之前应就三个关

键问题做到心里有数:首先,疫情是否得到控制;其次,医疗保健系统能否应对放松管控措施后可能出现的疫情反弹;第三,公共卫生监控系统是否有能力检测和追踪确诊病例以及密切接触者,并掌握疫情进展。谭德塞说,决策者在决定学校是否以及如何复课前应考虑以下关键因

素:首先,对新冠病毒在儿童之间的传播状况和儿童感染病毒的严重程度有清晰认识;其次,考虑学校周边新冠疫情是否严重;第三,了解学校预防和管控疫情的能力如何。他表示,新冠疫情暴露了全球医疗设备分布不均的缺陷。世卫组织于12日启动“技术获取伙伴关

系”,以增加发展中国家在当地生产重要卫生产品(如口罩和呼吸机)的数量。这种新的伙伴关系是团结互助的又一很好案例,它旨在确保最新的卫生创新技术能够运用于最需要的社区。据世界卫生组织最新数据,截至欧洲中部时间11日10时(北京时间11日16时),全球新冠确诊病例

较前一日增加88891例,达到4006257例;死亡病例较前一日增加4531例,达到278892例。美国约翰斯·霍普金斯大学的最新数据显示,截至当地时间11日18时(北京时间12日6时),全球确诊病例达4168427例,死亡病例为285445例。美国确诊病例升至1346163例,死亡病例达80297例。



逐步“解封”

5月11日,一名老人在法国南部城市尼斯戴口罩候车。根据法国政府的解禁计划,自5月11日起,法国开始逐步解封。(据新华社报道)

日本确诊病例约1.6万 专家称实际感染人数不明

新华社消息 据日本广播协会电视台统计,截至5月12日10时30分(北京时间9时30分),日本24小时内新增新冠确诊病例45例,加上东京都订正统计数据后增加的76例,全

国累计确诊15968例;新增死亡病例24例,累计死亡657例。

11日东京都新增确诊病例15例。此外,东京都当日宣布此前的统计出现了漏报和重复统计,经订正后东京都的累计确诊病例增加了76例,确诊总数达到4959例,约占日本总确诊人

数的三分之一。

据日本厚生劳动省11日统计,日本已有8531人出院,截至11日累计检测人数约21.8万。

日本疫情专家小组副组长尾身茂11日在国会回应质询时承认日本并未掌握实际感染者的整体情况,称日本实际感染者数量甚至可能是确诊病例数的10倍、15倍或20倍。日本首相安倍晋三也承认日本实际感染者要多于确诊人数,但说不清确切数字。(华义)

俄美又掀二战“历史叙事”之争

一名俄罗斯网民在5月9日卫国战争胜利日,将一张苏联红军攻克柏林的黑白历史照片重新上色,突出还原了苏联国旗的颜色,并将照片上传至脸书。但脸书以违反相关规定为由暂时封停该网民账号,引起俄罗斯不满。

分析人士指出,俄罗斯原本期待通过卫国战争胜利75周年庆祝活动改善与西方关系,美国却在二战历史问题上“挑事”,意在拉拢波兰等与俄罗斯有分歧的中东欧国家。围绕苏联在二战中作用的“历史叙事”之争,正被重新挑起。

发俄罗斯不满,俄罗斯网民用重新上色的苏联红军攻克柏林照片回应。俄罗斯外交部敦促美国,在俄美关系处于困难时期的情况下,不要让“有关1945年的记忆”成为两国间的绊脚石。

俄罗斯外交官员也多次重申苏联在二战中的贡献不容污蔑。俄罗斯驻美国大使安东诺夫说:“尽管不是所有人都乐于见到我们取得的胜利,还有人试图修改历史的教训,但俄罗斯不会允许任何人无视苏联在击败纳粹中发挥的作用。”

俄波矛盾再次发酵

美俄曾于4月25日就二战易北河会师75周年发表联合声明,指出美苏军队易北河会师预示着纳粹政权的最终失败,释放出摒弃分歧的信号。分析人士指出,美国对外政策一向有“边打边拉”的特征,针对某国或某一问题的立场会随自身利益需求变化,因此在二战历史问题上展示出两种态度并不奇怪。美国此次无视苏联二战贡献,一定程度上是为拉拢以波兰为代表的一些中东欧国家,加强北约凝聚力,阻碍俄罗斯与

欧洲缓和关系。

这些中东欧国家在二战历史问题上与俄罗斯存在巨大分歧,特别是波兰一直对苏联在二战中的作用持否定态度,不承认苏军解放华沙,成为影响两国关系发展的重要问题。

今年俄罗斯和波兰在历史问题上的矛盾再次发酵。波兰驻德国大使普日伦布斯称,苏联没有在粉碎纳粹的过程中起决定性作用,而是借二战攫取了“最大利益”。俄罗斯驻德国大使馆回应说,这是波兰试图篡改历史的又一事实。俄罗斯国防部还公开了10起今年在波兰发生的苏联士兵墓地和二战纪念碑被毁事件。

与此同时,波兰作为北约“桥头堡”,与美国关系日益走近。增加美国驻军数量、从美国购置F-35战机、积极推动北约东扩,波兰这些动作已经引起俄罗斯警惕。

俄罗斯《报纸报》评论说,如果俄罗斯和波兰希望改善关系,二战历史就是难以逾越的鸿沟。共同的痛苦回忆没能令两国团结,反而渗透到了两国关系各个方面。(据新华社报道)

俄美“嘴炮”交火不断

俄美近日围绕二战历史问题龃龉不断。美国国防部发文称,“二战始于德国和苏联入侵波兰之时”。俄罗斯总统普京回应说,一些国家试图通过篡改历史解决国内政治问题,苏联为赢得二战胜利牺牲了2700万人,“我们不能原谅试图篡改历史的人”。

美国白宫在推特上说,美英战胜了纳粹德国,美国精神永远胜利。这种无视苏联在二战中贡献的说法引

伊朗军方演习误伤自家舰艇 致19死15伤

新华社消息 据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社5月11日报道,伊朗海军一艘小型舰艇10日在该国南部水域的一次军演中

发生事故,造成19人死亡、15人受伤。出事船只为一艘名为“科纳拉克”号。目前,专家已对事故原因展开调查。据当地非官方媒体报

道,这是一起事故,起因是涉事支援舰负责在水中投放靶标供其他演习舰船射击,其位置离导弹靶标过近而被误击。(陈霖)

公告
呼和浩特市新城区环境综合整治及配套设施建设工程 老旧小区改造工程-铁路小区室外改造项目工程现已全部完工,项目上如有材料、设备租赁、农民工工资等还未结算清楚的,请于2020年5月18日前来我项目部结清。
项目部地址:呼和浩特市新城区铁路小区
项目部联系人及联系方式:杨保龙15661211169
东昊建设集团有限公司联系人及联系方式:程工:0476-8282363
特此通告

荣乌高速公路交警大队积极开展“百日行动” 排除行车安全隐患,保障车辆安全通行

根据上级的通知要求和工作部署,荣乌高速公路交警大队认真部署,组织开展“百日行动”、高速公路系列交通秩序整治行动,通过纠治各类交通违法行为,严查“两客一危一货一面”重点车辆,排除影响交通安全的行车隐患,全力预防和减少交通事故的发生,确保道路交通事故预防“减量控大”工作顺利开展并取得实效。(通讯员:何永胜 李明哲)

荣乌高速公路大队扎实开展全警实战大练兵活动

为深入推进全警实战大练兵活动,着力锻造过硬公安队伍,全面提升民、辅警整体素质和业务水平,近日,荣乌高速公路大队组织全体民警、辅警开展实战大练兵活动,此次练兵活动全员覆盖,结合岗位职责分工,突出练兵重点、创新练兵模式、注重练兵实效,进一步培养民警服从意识、责任意识、大局意识。(通讯员:何永胜 李明哲)